

来源：科技部 发布时间：2009-3-10 13:25:2

小字号

中字号

大字号

## 第五届健康科技高峰论坛在京举办

以“加速医疗器械国产化，降低医疗成本”为主题的“第五届健康科技高峰论坛”于2009年3月2日在北京成功举办。中国生物技术发展中心马宏建副主任、贾丰副主任、军事医学科学院贺福初院士、航空医学研究所俞梦孙院士以及来自医院、企业及协会从事生物医学工程领域研发、生产和行业管理等方面的专业人士，大专院校相关专业的师生以及有关媒体记者共150余人参加了论坛。生物中心副主任贾丰在会上介绍了论坛有关背景，论坛由军事医学科学院的贺福初院士主持。

“健康科技高峰论坛”作为全民健康科技行动的重要内容之一，是由科技部中国生物技术发展中心联合中华医学会、中国药学会等单位共同主办的论坛。作为一个常设论坛，每一至两个月举办一次，每次一个主题，研讨一种疾病或一个医药科技前沿热点问题，普及医药健康科技知识，促进医药科技发展，服务人民健康。

在本次论坛上，姜峰博士作了题为“中国医疗器械行业现状及趋势”的报告，报告从行业现状、行业趋势和行业建议三个层面，立体而全面的展示了我国医疗器械行业的发展现状、面临的机遇与挑战以及合理的建议；俞梦孙院士作了题为“展望未来20年中国生物医学工程/医疗器械产业”的报告，指出中国生物医学工程/医疗器械产业面临的机遇与优势，提出了医疗改革和医学模式的改变将带来新的巨大的市场；朱学军博士作了题为“提高竞争意识、把握市场机遇促进经济增长”的报告，朱博士总结了我国医疗器械行业所具有的特点，并提出了要加强研发投入和参与国际竞争提升民族企业的竞争力；王卫东研究员作了题为“医院医疗器械的管理与使用”的报告，着重阐述了医疗器械监管的意义、主要环节和监管保障体系。

通过专家们的精彩报告，论坛总结了我国在医疗器械方面的发展现状与科技进展，探讨了提升重大医疗器械自主创新能力的可行性方案，提出了我国医疗器械发展的对策和建议，对促进我国医疗器械飞速发展、有效拉动内需，进一步提升我国人民的医疗卫生水平、保障全民健康具有重要意义。

发E-mail给：

go

[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

发表评论

### 相关新闻

东方科技论坛：强场激光为物质与生命科学带来新可能  
地学领域全国博士生学术论坛在兰州大学举行  
2008年中国高血压学科疾病诊疗规范与发展策略...  
东方科技论坛探讨网络环境下人类的集群行为  
内地与香港10所大学校长在港举办校长论坛  
第122期东方科技论坛研讨自由电子激光运行模式  
第121期东方科技论坛：光学遥感技术大有可为  
“治未病”高峰论坛在杭州举行

### 一周新闻排行

2008年最热门论文排名出炉  
刘兴土院士就“抄袭剽窃”向举报人道歉  
研究称：女人曲线不宜太凹凸  
《肥胖评论》：女人为何比男人更容易发胖  
PRL：科学家成功模拟出克尔黑洞图像  
美科学家利用新工具发现数百篇疑似抄袭论文  
《时代》杂志盘点谷歌地球十大特殊发现  
郑强任浙江大学党委副书记

